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ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 116  
H. CONCEJO MUNICIPAL DE TREHUACO  

 
En Trehuaco, siendo las 10:30 Horas del día Lunes 13 de Febrero de 2012, en sala legalmente 
constituida se da inicio a la sesión ordinaria del Concejo Municipal de Trehuaco, presidida por el 
concejal señor RAUL ESPEJO ESCOBAR   y con la presencia de los señores Concejales. 
 
- MIGUEL VARGAS AVILA 
- LUIS SANHUEZA ZURITA 
- JUAN CARLOS SEPULVEDA PEDREROS  
- JUAN CABRERA MONSALVE  
- RODOLFINO SAAVEDRA CONCHA 
 
Como Ministro de fe la Secretaria Municipal Srta. Lucy Cartes Ramírez 
 
También se encuentra presente el señor Juan Godoy Bustos, alcalde subrogante  
 
TABLA.-   
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR: 
1.- Acta Sesión Ordinaria Nº 114 (16.01.2012) 
2.- Acta Sesión Ordinaria Nº 115 (06.02.2012) 
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA  
 
2.2.- RECIBIDA 
1.- Balance de ejecución presupuestaria IV semestre 2011. 
2.- Oficio Nº 106-557 de la Asociación Chilena de Municipalidades, invitación Cumbre 
Hemisférica de Autoridades Locales.  
 
2.3.- ANÁLISIS. 
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
 
4.- CUENTA COMISIONES. 
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES.  
 
6.- ASUNTOS NUEVOS.  
 
7.- INCIDENTES. 
 
 
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR.   
1.- Acta Sesión Ordinaria Nº 114 (16.01.2012) 
2.- Acta Sesión Ordinaria Nº 115 (06.02.2012) 
Pendientes 
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA 
 
2.2.- RECIBIDA 
1.- Balance de ejecución presupuestaria IV semestre 2011. 



 2 

2.- Oficio Nº 106-557 de la Asociación Chilena de Municipalidades, invitación Cumbre 
Hemisférica de Autoridades Locales.  
 
2.3.- ANÁLISIS. 
En relación al oficio de la Asociación Chilena de Municipalidades, el H. Concejo Municipal 
analiza la posibilidad de asistir al congreso latinoamericano en la cuidad de Santiago, después 
de conversada la situación el señor Raúl Espejo llama a votar. 
 
El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad autorizar la participación en el VI Congreso 
Latinoamericano de Ciudades y Autoridades Locales los días 20, 21, 22 y 23 de Marzo en la 
Ciudad de Santiago del señor alcalde Luís Cuevas, y de los concejales Raúl Espejo, Miguel 
Vargas, Juan Carlos Sepúlveda, Juan Cabrera y Rodolfino Saavedra. 
 
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
No hay  
 
4.- CUENTA COMISIONES 
No hay  
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES. 
No hay  
 
6.- ASUNTOS NUEVOS. 
No hay  
 
7.- INCIDENTES 
Don Juan Carlos Sepúlveda, informa que la empresa Vanrom, empresa que construyó el 
asfaltado de Denecan se comprometió a reponer las veredas que quebraran producto de sus 
trabajos, dice que la empresa ya terminó y se retiro del sector y quedaron varias veredas sin 
reponer. 
 
Don Rodolfino Saavedra, agrega que la misma empresa se comprometió a reparar la vereda 
donde se encuentra ubicado el terreno de su propiedad en Hernán Brañas, terreno que le 
facilito a la empresa para que trabajaran, y que hasta el momento tampoco han reparado la 
vereda. 
 
Don Juan Cabrera, señala que han pasado dos meses y aun no se limpia la vereda del frente 
de la casa de don Aníbal Cuadra, recordando que este tema lo ha expuesto varias veces en 
concejo y aun no se hace nada, agregando que un trabajador se demoraría media hora en 
limpiar la vereda, dice que la municipalidad se debe preocupar más de estos temas 
especialmente si tienen que ver con el transito de peatones. 
Menciona que otro tema que también tiene que ver con transito, es el arreglo que se esta 
haciendo en el internado básico, explicando que la empresa que esta construyendo el cierre 
perimetral del internado tiene cortada la vereda y no ha instado ningún letrero que diga “prefiera 
la vereda del frente”, por lo que solicita que se le exija a la empresa la instalación de este 
letrero.  
 
El H. Concejo Municipal analiza la posibilidad de cambiar la fecha de la próxima sesión ordinaria 
del mes de febrero, después de terminada la conversación el señor Raúl Espejo llama a votar. 
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El H. Concejo Municipal Acuerda por unanimidad realizar la próxima sesión ordinaria del 
concejo municipal el día martes 14 de febrero del presente a las 10:30 hrs. en oficina de 
Alcaldía.   
 
 

Sin mas temas que tratar y siendo las 12:00 horas se levanta la sesión. 
 
 
 
 
 
      Lucy Cartes Ramírez                                                                 Raúl Espejo Escoba r  
     Secretaria  Municipal                             Presidente  
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ACUERDOS 
H. CONCEJO MUNCIPAL 

Febrero 13 del 2012. 
 

 
1.- El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad autorizar la participación en el VI 
Congreso Latinoamericano de Ciudades y Autoridades Locales los días 20, 21, 22 y 23 de 
Marzo en la Ciudad de Santiago del señor alcalde Luís Cuevas, y de los concejales Raúl 
Espejo, Miguel Vargas, Juan Carlos Sepúlveda, Juan Cabrera y Rodolfino Saavedra. 
 
 
2.- El H. Concejo Municipal Acuerda por unanimidad realizar la próxima sesión ordinaria del 
concejo municipal el día martes 14 de febrero del presente a las 10:30 hrs. en oficina de 
Alcaldía.   
 
 
 
 
 
 
 

Lucy Cartes Ramírez 
Secretaria Municipal 

Ministro de Fe 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


